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Procès verbal 
Assemblée générale annuelle 

Mercredi, 16 juin 2021, 19h30 
 

Emplacement : Virtuel ZOOM. 

1- Ouverture de l'assemblée 
 

Bonjour, 
Bienvenue à tous. Nous sommes convoqués ce soir pour vous présenter un survol de notre année de patinage 
Artistique 2020-2021 
Je me présente (Jenny Lee) comme présidente de l'assemblée 
 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Etienne Bouillère  Adopté 

2- Approbation du Procès-Verbal de l’an dernier 

 

Proposé par Helene Smeja Appuyé par Stephanie Gentile Adopté 

3- Adoption de l’ordre du jour 

 

Proposé par Etienne Bouillère Appuyé par Helene Smeja Adopté 

4- Lecture des rapports des comités 

 
Approbation des rapports : Patinage Plus, épreuves, secrétaire, VP, Président (Représentant des entraineurs est 
absent) 

Proposé par Abed Kaoussarani Appuyé par Helene Smeja Adopté 

Rapport du Trésorier 

Proposé par Rym Rahmouni Appuyé par Jenny Lee Adopté 

 
5- Ratification des décisions prises par le conseil d’administration  
 

- Remboursement des inscriptions pour la saison 2020-2021 à 100% 
 - Subvention COVID 
 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Manuella Emile Boulos Adopté 

6- Modifications apportées à la charte et aux règlements généraux — aucun changement 
 

7- Remerciements aux administrateurs du CPA pour la saison 2020-2021 
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8- Mot du Représentant de l'arrondissement — Raphaël Quilicot 

Non présent. Etienne Bouillère fait le compte rendu des réunions et communication avec Raphaël Quilicot : 
 L’aréna Raymond Bourque sera livré vers le 15 septembre et l’arrondissement aura besoin de 6 semaines de 

mise en route avant la reprise des activités.  
 L’arrondissement a réservé des heures de glace jusqu'au mois de décembre dans les arénas de 

Bonaventure, Cegep et Pierrefonds. 

9- Élections des administrateurs 2021-2022 

Raphaël Quilicot est non présent. Jenny Lee est proposée et acceptée comme présidente des élections. 

Présidente Jenny Lee. Poursuit la 2e année d’un mandat de 2 ans 

Vice-Président : Etienne Bouillère est élu par acclamation pour un mandat de 2 ans 

Trésorier : Linh Truong est élu par acclamation pour un mandat de 2 ans 

Secrétaire : Abed Kaoussarani poursuit la 2e année d’un mandat de 2 dans 

Directeurs : Manuella Emile Boulos, Rym Rahmouni, Maria Souvalian. sont 
élus par acclamation pour un mandat de 1 an 

Représentant (es) des entraîneurs. À être combler durant la saison 

 
Félicitations et remerciements à tous les membres du comité. 

10- Varia 
Q- Question sur les inscriptions de la saison 
R- Jenny répond que tout dépend des directives de Patinages Québec et la disponibilité des glaces. 
 
Q- Louise Gagné : comment nous allons procéder pour les inscriptions au retour à Raymond Bourque  
R- Etienne répond que nous allons diviser la saison en 2 : la première partie dans les glaces de remplacement et la deuxième 
partie à Raymond Bourque. 

11- Clôture de la l'assemblée 

Jenny Lee : 

« Je remercie les gens présents de la part du conseil d'administration. Je propose la levée de l'assemblée. » 

• Levée de la séance à 20 :05 

Proposé par Jenny Lee Appuyé par Etienne Bouillère Adopté 

ANNEXE : Liste des présences  

Comité : Etienne Bouillere, Jenny Lee, Rym Rahmouni, Maria Souvalian, Tijana Bukvic, Linh Truong, Abed 
Kaoussarani, Manuella Emile Boulos. 

Entraîneurs : Louise Gagne, Stéphanie Gentile, Jeffrey Wong, Mélanie Goldyn 

Parents des Patineurs(Patineurs) : Hoda Salame (Georgy Sadar), Maria McIntyre, Gerald Delloye (Kenya, Kiara 
Delloye), Ugo Tremblay(Morgane Fillebeen), Marine Gasparyan (Lilly Lalemand), Francis Brissette 
(Antoine/Camille), Caroline Zheng (Yu Chen Zeng), Helen Smeja, Eleanor Liu (Xiao Ping Yi), Beth Flores (Earl 
Jesse Celestino), Yuka Fukushima (Namiko Larocque).  


